

Osnovna škola Hvar

Kroz Burak 81

21450 Hvar

OIB: 14921955279

skola@os-hvar.skole.hr

Hvar, 15. 11. 2019.g.

ZAPISNIK

sa zajedničkog sastanka roditelja učenika osmih razreda OŠ Hvar održanog u petak 15. studenog 2019. godine u s početkom u 13:00 sati u učionici Likovne kulture

Nazočni: 21 roditelj, razrednici 8.a i 8. b i predstavnice agencija

1. MAGELLAN, Plinarska 2, 21000 Split
2. PLAUTILLA, Kralja Zvonimira 75, 21210 Solin

Izočni: 13 roditelja (opravdano).

Predsjednica Povjerenstva Marjana Tudor je konstatirala da postoji kvorum i predložila sljedeći

DNEVNI RED:

1. Odabir agencije za organizaciju ekskurzije učenika osmih razreda u školskoj 2019./2020.g.
2. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

AD 1. Roditelji su obaviješteni da je u školu došlo 5 ponuda agencija za organizaciju ekskurzije učenika osmih razreda. Povjerenstvo za odabir ponuda u sastavu: ravnateljica Nada Jeličić, predstavnici roditelja oba razreda, gđa. Maja Domančić i gđa. Karmen Barčot, predstavnici učenika oba razreda, učenik Dino Maričić i učenica Laura Buzolić te oba razrednika, se odlučilo za tri najbolje ponude. Odabrane su ponude agencije F-tours iz Splita, agencije Magellan iz Splita i agencije Plautilla iz Solina.

Na ovaj roditeljski sastanak su pozvani predstavnici izabranih agencija kako bi roditeljima prezentirali svoje ponude. Predstavnik agencije F-tours nije došao na sastanak pa su razrednici roditelje upoznali sa njihovom ponudom. Predstavnici agencije „Magellan“ i „Plautilla“ su pojedinačno roditeljima prezentirali svoje ponude. Nakon toga su razrednici dali roditeljima neko vrijeme da promisle o ponudama i nakon toga su pristupili anonimnom glasovanju.

Rezultati glasovanja roditelja su bili: 0 glasova za agenciju F-tours, 16 glasova za agenciju Magellan i 5 glasova za agenciju Plautilla.

Nakon toga je pozvana predstavnik agencije „Magellan“ kako bi roditeljima dala dodatne informacije vezane za proceduru sklapanja ugovora i plaćanja ekskurzije učenika osmih razreda u školskoj 2019./2020.g.

AD 2. Razrednici su roditeljima prenijeli bitne informacije vezane za nastavu i učenje. Na kraju roditeljskog sastanka razrednici su održali pojedinačne informacije za učenike svojih razreda.

Roditeljski sastanak je završio u 14:30 sati.

predsjednica Povjerenstva

Marjana Tudor

ravnateljica

Nada Jeličić